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Вступ. Сучасна медична освіта активно переходить на компетентнісне 

навчання, що пов’язано з світовою інтеграцією освіти, розробленню загальних 

вимог та стандартів. Це є вкрай позитивним, адже сприяє підвищенню рівня 

освіти, що безумовно важливо для підготовки лікарів. В зв’язку з цим 

актуальною є розробка нового навчально-методичного забезпечення та 

методики викладання медичних дисциплін, зокрема, патологічної фізіології. 

Основна частина. Цього року на кафедрі патологічної фізіології студенти 2 

курсу почали навчання за новою програмою «Магістр стоматології». Згідно 

цієї програми колективом кафедри було розроблено та впроваджено в 

навчальний процес кафедри нові начальні плани, методичні посібники для 

практичної та позааудиторної роботи студентів та для викладачів з 

урахуванням скорочення годин лекцій та збільшення годин самостійної 

роботи, а також з урахуванням загальних та фахових компетентностей з 

патофізіології. Враховуючи зміни, метою викладання навчальної дисципліни 

«Патологічна фізіологія» є формування системних знань про хворобу та 

загальні закономірності виникнення і розвитку різних захворювань, 

формування у студентів поняття складності і діалектики взаємовідносин 

шкідливих і захисно-пристосувальних компонентів патологічних процесів; 

забезпечення теоретичної бази для подальшого вивчення інших медико-

біологічних дисциплін. Кінцевими цілями встановлені на основі мети 

підготовки майбутнього магістра відповідно до блоку її змістового модулю 

(природничо-наукова підготовка) і є основою для побудови змісту навчальної 

дисципліни. Опис цілей сформульований через вміння у вигляді цільових 



завдань (дій). На підставі кінцевих цілей до кожного модулю або змістового 

модулю сформульовані конкретні цілі у вигляді певних умінь (дій), цільових 

завдань, що забезпечують досягнення кінцевої мети вивчення дисципліни. 

Кінцеві цілі розглядаються на початку програми, конкретні – на початку 

відповідного змістового модулю. 

Висновки. Сумуючи, можна сказати, що впровадження компетентністного 

навчання для студентів медичних ВНЗ потребує підвищення до вимог 

студентів, що, в свою чергу, сприятиме реалізації студентів, як фахівців 

шляхом формування високо-професійних якостей. 
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